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T(x) = Inx?
1
Hx) = x

P(x) = V3x — 2

5 .
UVOAPTAOCELG

1 _x?

p(x) = —
N



JUVOAQL

[evika €va oUVoAO gival pia cUAAOYH KOAWC OPLOUEVWVY KOl SLOKEKPLLEVWV
OVTLKELEVWVY, TIPOYUOTIKWY 1 TNG vonong poc. Epeic opwe Ba
aoxoAnBou e Hovo e cuvoAa apLlOpwv.

Ta avTikelpeva evoc cuvolou ovopalovtol OTOLXELD TOU GUVOAOU.

‘Eva cUvoAo aplOpwv Aoutov eival pot cuAloyn KoBopLoUEVWY Kall
SLAKEKPLUEVWVY aplBuwV Kot cupBoAilovtal ocuvnBwe pe ta kepaiaia
ypaupota A,B,l,... 1 A,B,C,... Ta tapadelypa
A={1,2,3}
B={0}
‘Eva oUVOAO UTIOpEL va TTEPLEXEL TIEMEPACEVO TTARBOC aplOuwv N ATELpO.
Mo mopddetypa ta cUVoAa TwV GUCLKWV aPLOUWY,

N={12..)

TWV aKEPOLWY,

Z=1{.,-2,-1,012,..}

TWV PNTWV KoL TWV TIPOYUOTIKWY Elvoll OAa ATeLlpa cUVOAQL.



AlooTApoto

Ta avoyto dtaotnua (0,1) mepLexel 6Aouc Touc aplBuou mou eival
neyoAvtepot tou 0 Kal pkpotepot tou 1.

Fan )
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To nuavolyxto dtaotnua (0,1] mepLexel 6Aouc Toucg aplBouc mou eival
neyaAvtepol tou 0 Kat pkpotepol ) toot tou 1.

&
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To nuiavolyxto dtaotnua [0,1) tepLexel 6GAouc Toucg aplBouc mou eival
neyaAvtepol i ioot tou O Kkalt pkpotepol tou 1.

Fan Y
0 01 0:2 03 04 05 0.6 07 0.8 0.9 ~




To kAewoto dtdotnua [0,1] epLeExel 6GAouc Touc aplBoUC mou eival
neyoAutepol 1y toot tou 0 Kall pkpoTepoL A toot Tou 1.

——
0 01 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1

Ot apBOpoi 0 kat 1 ovopdlovtal AKPO TWV TIOPOTTAVW SLOOTNUATWY Kol
OTWC €ldate Umopel va avAkouv N OXL O AUTA.

Ta dkpa evog SLaoTAMATOC UopeL va eival omotoldrmote aplOpot
OUMTEPLAQUBAVOUEVWVY KOl TOU - 1] + oo, [a TopadeLypa To StaoTnuo

(—OO, O)

TIEPLEXEL TOUC APVNTIKOUC aplBou¢ Kot To dtaotnua
(0, +o0)
Tou¢ BeTikoUC aplBuouC.

Mavtete ool aplBpol avikouv ota MoPAKATW SLOoTHHATA,

(—I.()).(\/E.-F‘f.. :).(—-f...fr].[;’wﬁﬁr-f. )o(=on,+0)



YroocuvoAaol

o Av KkAdBe otolyeio Tou ouvOAou A gival oTolxeio Tou cUVOAOU B, TOTE AEpE
OTL TO 0UVOAO A €lval UTTOCUVOAO ToUu cuvoAou B kal ypadou e

ACB
o AexOpOOTE TNV UTIOPEN EVOC CUVOAOU TTOU OEV TIEPLEXEL KAVEVA OTOLXELO KoLl

glval umtooUvoAo OAWV TwV cUVOAWV. To GUVOAO ALUTO TO OVOLLA{OUME KEVO
oUVOAO Kol CUMBOALlETOL UE ),

o [apatnpeiote OTL yLa kKAOe cUVOAOo A LoXUEL

ACA

KOlL
pcA

Napadeiyparta,
(—0,1) € (—0,10]
(1,2) c [1,2]
(0,1) c (—-1,1)



Mpaéelc pe cuvola

e Htopn 6U0 cuvoAwv A,B gival Eva GUVOAO TIOU TIEPLEXEL TOL OTOLXELO EKELVAL
TIOU QVI\KOUV Kol 0To A Kall 0Tto B. ZupPoAiletal pe

ANB

KOl XpnoLpomolwvtac to dtaypappa Venn

« H évwon dUo cuvolwv A,B eival Eva cUVOAO TO OTTOLO TIEPLEXEL OTOLXEL
TOU oUVOAOU A 1) Tou cuvoAou B. ZupBoAiletal pe

AUB

Kol YpnoLpomnolwvtac to dtavoauua Venn.




Mrmopoupe va adatpEoOUME Eva cUVOAO A aro éva cUVoAo B Kal va
TIAPOULE TO cUVOAO B\A 1] B-A 10 omoio epLlEXeL Ta otolxeia Tou B mou dev
avrikouv oto A.

Entiong otav peAetdpe utooUvVoAa evog eupUTEPOU CUVOAOU (, TOTE
UTTOPOULLE VO TIAPOULE TO CUUTTANPWHATLKO EVOC cUVOAOU A To ormolo
neptfl)ggt ToL oToLXEla ekelva Ta omoia Sev avrkouv oto A Kot cupBoAiletal

e




Nopadeiypota mpalewv PUe cUVOAQ

(1.2,3}U{2.3,4} ={1,2.3,4} (0.1)" =(==0.0]U[1.+=2)
{1.2.3}N{2.3,4} ={2.3} [0.1)" =(—o0,0) U[1,+20)
(1,2,3}\{2.3,4} = {1} (0.1] = (=.0]U(L.+0)
{2.3.4}\{1.2,3} = {4} (=0,1)" =[1,4+90)
NUZ=Z [1+2)" =(—=.1)
NNZ=I

N\Z=0

{210}
0. °]U( .3]=[0.3]
(1.3]=(1.2]



TL eivan cuvaptnon;

« Miua ouvaptnon f pe nedio oplopol €va cuvoAo A kot edio TIHWV Eva
oUVOAO B €ilval €vac «Kavovac» LE Tov omoilo og KABe otolyeio Tou cuvolou A
OVTLOTOLYOUE Eva LOVASLKO oTOLXELO TOU GUVOAOU B. JupPoAka ypadoupe

o [0 mapadelypa MAPTE TLG uéosgf éa‘éu&p@oieq uioc eBdopadac tov xelpwva
otnv 2ntela,

R/ N
o = =" o
1 i T
3 A NN

:
2

No P Sl

o [apatnpeiote otL oT0 Medio TIpwWV B umapyouv Beppokpaciec mou dev €xouv
avtlotolxnOet og kavéva otolxeio Tou ediov oplopov A.



e Htwn y ulag ocuvaptnong f oto x cupBoAiletal Ye f(x) KoL CUVETIWG,
y=flx)
o 'ETOLyLa TO MOPASELYUA G
f(1)=9
f(2)=11
f(3)=13
fl4)=12
f(5)=15
fl6)=15
f(7)=13



Napadsiypata cuvoptnoEWV
1
f(x) = x? g(x) =+x h(x) =—
X

H f avtiotolxel og KAOe MPOyUATIKO ApLlOUO TO TETPAYWVO TOU, ETOL YL
napadeypa f(-2)=4, f(0)=0, f(2)=4,... Napatnpeiote OTL TO 2 KOAL TO -2
avtLoTtoLyouVv otov idlo aplBuo 4. Auto enITPEMETAL O pia ouvapTnon.
AUTO TTOU OEV ETUITPETETAL ELVAL VO AVTLOTOLXEL Evag aplOUoc aro to nedio
OPLOUOU OE TIEPLOCOTEPOUC TOU EVOC apLBLOUC Tou eSOV TLUWV.

H g avtiotolyel o€ KABE pn apvnTKO aplBUo TNV TETpaywVviKn Tou pila. Etol
g(0)=0, g(1)=1, g(16)=4, g(144)=12...

To nedio oplopol piag cuvaptnong AapBavetatl we To EVPUTEPO
UTTOOUVOAO TWV TIPAYHOTLKWY opLlOUWVY 0TO 0Ttolo 0 TUTTOC TNG £XEL VONUOL.

‘EtoL to medio oplopov tng g Oa gival to dtaoctnpa [0,+°°) kat tng h Ba eiva
N évwon dlaoTnUATwy,

(—OO, O) U (O! +OO)

N StadopeTika

R\ {0}



TPLYWVOUETPLKEG CUVAPTAOELC

flx) =npx g(x) = ovvx
Y& KAOe ywvia x avtlotoLyoU e TO Nitovo Kat to cuvnuitovo tng. Ot ywvia pmopel va givat
OTIOLOOOATIOTE TTPAYUATIKOC aplOUOC Kol CUVETIWG TO TTESLO OPLOUOU TOUG Elval 0oL oL aplOpot.

Av TNV ywvia tTnv LETPAUE OE HOIPEC OL TLUEC TOUC OTLC YwVieg Twv 0, Twv 30 Kat Twv 60 polpwv
Ba slvay,

F(0) = 0,£(30) =5, £(60) = ?

MNpoo&fte OTL OL TPLYWVOUETPLKEC OLUTEC ouvaptr']csw/gxipvouv TWHéEC péod. oto Sdotnua [-1,1].

OL TPLYWVOLLETPLKEC @QQ))H]OTELQL&VQL G[%:Q)))LK_EFC ui_nsp@é(o @@){La‘_ﬂ s?ava,\auﬁdvovrat o€

KABe KUKAO.



H ekBetik ocuvaptnon

H rtto dnpodAn g kat amAn ekBeTLKN ouvaptnon ival n
fx) = e

Y& KAOe aplOUO X aviloTtolel Tnv dUvapn Tou e pe eKBETN Tov X.

ExeL teblo oplopou 6AOUC TOUC TPOYLLATLKOUC aplOpouc.

Mrtopel va tapeL LOVO OETIKEC TLUEC

Elvat avéovoa cuvaptnon, SnAadn otav PeYaAWVEL TO X LEYOAWVEL KAl N
TN tovu, fix).

FD =2 f0) = LFQ) = e,..

ATIO TNV AAAN PEPLA N EKOETIKA ouvaptnon

Fx) = e

elval pOivovoa. AnAadrn 6co avéavel To x To f(x) pewwvetal. MNati; Mou
TIOLLPVEL TLUEC;



H AoyaplOuikn cuvaptnon
H rtito dnpodAng AoyaplBuikn ouvaptnon sival n

f(x) =Inx

ExeL medio oplopou to daoctnua (0,+o0)
Maipvel BETIKEG KAl PVNTLKEG TLUEG,

f(1/e?)=-2,f(1/e) = —1,f(0) =1,f(e) =1

Eivat avéovoa cuvaptnon. lNarti;
Entlong dnuodAic eiva n AoyaplBuLkni ocuvaptnon

f(x) =logx
‘ExeL tebio oplopov to dtaotnua (0,+ o) kat eival avéovoa,

f(0:01) = _er(oxl) = _l!f(l) = O,f(lO) =1



AOKNOELG

1. Na BpeBolv ta media oplopol Twv cCuVAPTACEWY,

(i). f(x)=3x"—-12x+30

(i1). gx)=—
§ x —4x+3

I

xt+1

. 2 1
(iv). F(x)= 5+

& P |

x =1 x+3

(ii1). h(x) =

(v). G(x)=




2. Na BpebOei to medio oplopov TwV CUVAPTACEWV

(). f(x)=3x-2++7—-x

5 | 1 1
(11). g(x)= -
S Ix—s Bx
(i), h(x)= ——0)

\/x2 +1
(iv). F(x)=~3x%=30

v). G(x)=4/(x=D(x-2)

(vi). H(x) =\/)c2 —3x+2



3. Na Bpebei 1o medio oplopoU TWV CUVAPTHNOEWVY

(i). f(x)=e"*

(ii). g(x)=e’*

(i11). h(x) =eﬁ

(iv). F(x)= VD=2

(v). G(x)=log(3x—4)

(vi). H(x)=log[(x—1)(x=2)]
(vii). L(x)=log(e* —1)



